Тема: Mass Media. Exam Practice
Цель:

Обучающая: 

· Знать: лексические единицы, грамматические явления рецептивного и продуктивного минимумов.

· Уметь: воспринимать и понимать устную речь на слух при непосредственном общении и в звукозаписи; владеть устной речью в различных коммуникативных ситуациях.

Задачи:

Развивающая:

· Совершенствовать навыки чтения, восприятия и понимания речи на слух, говорения;

Воспитательная: 

· Создавать ситуации по формированию у учащихся коммуникативных умений и навыков.
Тип занятия: занятие повторения и обобщения знаний и совершенствования навыков работы с информацией. 
Вид занятия: комбинированный.
Оборудование: пособие для учащихся «Материалы для подготовки к обязательному выпускному экзамену по английскому языку по завершении обучения и воспитания на III ступени общего среднего образования»; «Билеты для проведения выпускного экзамена по английскому языку по завершении обучения и воспитания на III ступени общего среднего образования»; интерактивная цифровая доска, проектор, компьютер, карточки с заданиями.

Ход урока:

I. Организационно-мотивационный этап.

1. Введение учащихся в атмосферу иноязычного общения.

Good afternoon, students. How are you? I am glad to see you. 

Let’s talk about today’s weather.

· What is your opinion about today’s weather?

· Is it cold \ hot… today?

· Do you agree?

2. Формулировка темы занятия. Организация совместного целеполагания. Мотивация.

Let’s have a look at the example of the ticket paper for examination.
As you can see, there are three parts in the examination. So, today we are going to get acquainted with each of them. And practise reading, listening and comprehension and speaking skills.
II. Операционно-познавательный этап.

1. The listening stage of the exam:
· ознакомление с рекомендациями по работе с текстом аудиозаписи;
· ознакомление с заданием к этапу восприятия и понимания речи на слух;

· первое прослушивание аудиозаписи - № 23 (Билет №11);

· обсуждение вопросов;

· второе прослушивание аудиозаписи - № 23 (Билет №11);

· ответы на вопросы;
· подведение итогов этапа.

2. The reading stage of the exam:

· ознакомление с рекомендациями по работе с текстом для чтения;

· ознакомление с заданием к этапу восприятия и понимания прочитанного текста;

· ознакомление с текстом для чтения - № 10 (Билет №22);

· обсуждение вариантов ответа на вопрос № 1;

· повторное чтение текста - № 10 (Билет №22);

· работа в парах – обсуждение ответов на вопросы №№ 2-4;

· обсуждение ответов на вопросы №№ 2-4 в классе;

· подведение итогов этапа.

3. Минута релаксации.
4. The speaking stage of the exam:

· ознакомление с рекомендациями по работе с вопросами для контроля навыка говорения;

· ознакомление с заданием к этапу говорения;

· распределение на 2 группы;

· обсуждение в группах вариантов ответов на вопросы билетов №№ 11, 12;

· обсуждение ответов на вопросы билетов №№ 11, 12 в классе;

· подведение итогов этапа.

III. Домашнее задание.

Get ready for a role-play “Examination”.
IV. Заключительный этап.

Подведение итогов занятия. Проведение рефлексии (возврат к целям занятия).
